
Návrh na doplnenie číselníka Podtyp elektronického úradného dokumentu o položku pre 

doložku právoplatnosti a vykonateľnosti 

Súhlasíte s návrhom na doplnenie číselníka Podtyp elektronického úradného dokumentu o položku 

číselníka TUD003004 „doložka právoplatnosti a vykonateľnosti“? 

V číselníku CL009026 Podtyp elektronického úradného dokumentu sa navrhuje doplniť položku 
číselníka TUD003004 „doložka právoplatnosti a vykonateľnosti“ nasledovne: 

Pôvodné hodnoty: 
TUD003001 doložka vykonateľnosti 
TUD003002 doložka právoplatnosti 
TUD003003 iné 

Nové hodnoty: 
TUD003001 doložka vykonateľnosti 
TUD003002 doložka právoplatnosti 
TUD003003 iné 
TUD003004 doložka právoplatnosti a vykonateľnosti 

Zdôvodnenie: 

V praxi sa okrem samostatnej doložky právoplatnosti a samostatnej doložky vykonateľnosti používa aj 

jedna doložka právoplatnosti a vykonateľnosti, v ktorej sú uvedené údaje aj o právoplatnosti a aj o 

vykonateľnosti. 

Je preto potrebné v číselníku zaviesť ako ďalšiu položku „doložka právoplatnosti a vykonateľnosti“. 

V návrhu, ktorý bol predložený na pripomienkovanie, sa zároveň navrhovalo vymeniť položku „doložka 

vykonateľnosti“ a „doložka právoplatnosti“, keďže v praxi sa obvykle najskôr vyznačuje právoplatnosť 

a až potom vykonateľnosť, pričom v predmetnom číselníku je ich poradie opačné. Rovnako sa 

navrhovalo doterajšiu položku „iné“ presunúť pod kód TUD003004 a pod kód TUD003003 zaradiť novú 

položku „doložka právoplatnosti a vykonateľnosti“, a to z dôvodu, aby jednotlivé položky číselníka 

nasledovali za sebou a položka iné nasledovala až následne. 

Na uvedený návrh reagovalo len Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky 

s otázkou, či je zmena v hodnotách položiek „doložka vykonateľnosti“ a „doložka právoplatnosti“ 

zámerná a ak áno, aký je dôvod pre zmenu číslovania predmetných položiek číselníka. 

Úprava hodnôt jednotlivých položiek číselníka sledovala len úpravu, podľa nášho názoru, vhodnejšieho 

usporiadania jednotlivých položiek v číselníku. Pri návrhu tejto zmeny sa vychádzalo z predpokladu, že 

predmetný číselník Podtyp elektronického úradného dokumentu ešte nie je používaný, a preto by sa 

mohol prečíslovať.  

Aby sa predišlo prípadným vplyvom na informačné systémy orgánov riadenia, ktoré už eventuálne 

základný číselník Podtyp elektronického úradného dokumentu používajú, sa vzhľadom na vyššie 

uvedenú reakciu na predložený návrh navrhuje len doplniť číselník Podtyp elektronického úradného 

dokumentu o novú položku a ponechať zachované hodnoty jednotlivých položiek. 

https://metais.vicepremier.gov.sk/codelists/detail/3077?page=1&count=100&sorting%5Bcode%5D=asc

